

LEGRACE NA PLACE

Neděle, 01. července 2007

Asi jste to už zaregistrovali - DRUHÁ MÍZA NA ICH POLITIKÁŘ (a nejen jich) přímě kypí, bublá. Tolik už jejich vyměnilo "mladou za starou"... Když mi přišel email s odkazem na stránku, na které jedním vrzem &astná babička Zuzana Paroubková oznamuje svátu narození vnučky a &astný dědek Paroubek oficiálně svátu hlásá „změnu v obsazení svého lože", nevěděla jsem svým ošim...

"V současné době nečijeme již určitou dobu ve společné domácnosti, přesto jsme v poslední době společně &astadu společenských povinností," uvedl Jiří Paroubek v tiskovém prohlášení, které v neděli rozeslal médiím. Jeho milenka - přavbná blondýnka Petra Kováčová, se kterou je nyní na dovolené u moře - začala pro něj pracovat již v době kdy byl v čele vlády. Ostatně podle bulváru bývala po jeho boku vidána mnohem &astěji, než vyžadovaly její pracovní povinnosti. Pro zajímavost: syn Jiří Paroubek junior se svou přítelkyní Kristýnou a malou Viktorou teď budou bydlet v pražských Stodáčkách, kde jim otec přenechal prostorný byt; v tom zcela novém, rovněž ve Stodáčkách, který pořídil necelé čtyři miliony, zůstala Zuzana Paroubková se svým jezevčíkem. &asté &astSSD je u své dívky... "Mohu potvrdit, že stejná tlumočnice přiletěla za Paroubkem i do &astíny, kde on byl na oficiální návštěvě - už bez manžela v červnu 2005," nechal se slyšet jeden z &astech, který tam byl také a pokračoval: "Rozhodně mu tam ale netlumčila. Od toho tam byl překladač, který cestoval s delegací. Navíc se zdržela jen jeden večer." A co odpověď novinářům sám předseda &astSSD? "Nebyla se mnou, nebyla součástí delegace. Nebyla placená ze státních prostředků, ani cesta, ani jakýkoliv jiný výdaj. Co tam dělala, na to se musíte zeptat jí. Tedy - pokud o svých cestách bude chtít hovořit," reagoval Paroubek. &ast by se použila u Lukáše Kohouta, který si na konto bláhovosti na &astich politiků proletěť celý svět? Nebo to byl „telepatický přenos"? V dnešní době, kdy esoterika.... Ona totiž - mezi námi - taková cesta do &astíny není nejlevnější záležitost... d@niela .